
JOURNAL 
PROMOTIONNEL

OFFRE NATIONALE GOUTTIÈRE - PRINTEMPS 2023 

AVRIL / MAI 2023

Version Entreprise

DÉCOUVREZ L’ENSEMBLE DE NOS OFFRES PROMOTIONNELLES
VALABLES DU 03/04 au 31/05/2023

INCLUS

  Lots gouttière (P. 2-6)
  Dauphins (P. 7)

LE KIT BRASERO 

+

+



Collier 12/10ème Vadot® Vadot® V38Universel/Rouen

LE PRINTEMPS APPROCHE ET LES BEAUX JOURS AUSSI ! Source de chaleur, le 
brasero vous permettra de passer de bons moments en famille et entre amis.

NOS LOTS GOUTTIÈRE AVEC LE KIT BRASERO

Le kit brasero, que vous recevrez en cadeau pour l’achat d’un lot 
gouttière, est composé : 
- D’un brasero de 60 cm de diamètre. Cette coupe à feu a un look 
simple et intemporel, elle s’intégrera parfaitement dans votre jardin. 
La stabilité du brasero est assurée par ses trois pieds fixes. Un trou de 
drainage permettra d’évacuer l’eau et les résidus liquides de cuisson. 
- D’une grille / plaque barbecue. Cette grille métallique est divisée en 
deux partie : une moitié grille et l’autre moitié est une plaque de cuisson. 
Préparez les plats les plus savoureux avec cette grille fonctionnelle. 
Les 4 broches maintiennent la grille sur le brasero. Convient pour les 
braseros de 60 cm de diamètre. 
- Les ustensiles pour barbecue en acier inoxydable avec finition 
bois. Dans une pochette en coton avec fermeture en boutons 
pressions, vous y trouverez quatre accessoires : une fourchette, une 
pince, une spatule et un couteau. 
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* Prix de vente conseillé Hors Taxe  
En cas d'écoulement du stock de cadeaux, Frénéhard se réserve le droit de proposer des produits équivalents.  
Pour toute information complémentaire, contactez votre distributeur habituel. DOP interne N°CMP 233925

LOT 212
Réf. QSFQZ99/212
EAN 3661044115371

Produits

Universel/Rouen de 25 renforcé 
- tige 17 -  nez fourchette - boudin 
de 14 (QSFUN3025/C)

350

Collier Ø80 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5180/CZPV)

50

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 645 € HT*

LOT 397
Réf. QSFQZ99/397
EAN 3661044162146

Produits

Universel/Rouen de 25 - nez 
paillette - tige de 17 - boudin de 14 
(QSFUN0225/C)

250

Collier Ø80 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5180/CZPV)

50

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 720 € HT*

LOT 197
Réf. QSFQZ99/197
EAN 3661044113940

Produits

Universel/Rouen Dév. 25 - tige 
17 - nez fourchette - boudin de 14 
(QSFUN2525/C)	

200

Vadot de 25 - dos plat - boudin de 14 
(QSFVE25/CZ01)	 300

Collier Ø80 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5180/CZPV)

50

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 530 € HT*

LOT 199
Réf. QSFQZ99/199
EAN 3661044113964

Produits

Universel/Rouen Dév. 25 - tige 
17 - nez fourchette - boudin de 14 
(QSFUN2525/C)

400

Vadot de 25 - dos plat - boudin de 14 
(QSFVE25/CZ01)	 200

Collier Ø80 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5180/CZPV)

100

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 710 € HT*

LOT 190
Réf. QSFQZ99/190
EAN 3661044113872

Produits

Universel/Rouen Dév. 25 - tige 
17 - nez fourchette - boudin de 14 
(QSFUN2525/C)	

400

Collier Ø80 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5180/CZPV)

50

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 565 € HT*

UNIVERSEL / ROUEN

LOT 425
Réf. QSFQZ99/425
EAN 3661044202811

Produits

Universel/Rouen de 25 - tige 
25 - nez fourchette - boudin de 14 
(QSFUN0525/C)

250

Collier Ø80 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5180/CZPV)

50

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 750 € HT*

Vadot® VR1
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LOT 200
Réf. QSFQZ99/200
EAN 3661044113971

Produits

Vadot® VR1 de 25 - dos nervuré - 
boudin de 14 (QSFVE25/CZ06)

500

Vadot® VR1 de 33 - dos nervuré - 
boudin de 14 (QSFVE33/CZ06)

100

Collier Ø80 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5180/CZPV)

100

Collier Ø100 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5110/CZPV)

25

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 595 € HT*

LOT 204
Réf. QSFQZ99/204
EAN 3661044114015

Produits

Vadot® de 25 - dos plat - boudin de 
14 (QSFVE25/CZ01)

100

Vadot® de 33 - dos plat - boudin de 
14 (QSFVE33/CZ01)

500

Collier Ø80 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5180/CZPV)

25

Collier Ø100 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5110/CZPV)

100

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 660 € HT*

LOT 201
Réf. QSFQZ99/201
EAN 3661044113988

Produits

Vadot® de 25 - dos plat - boudin 
de 14 (QSFVE25/CZ01)

500

Vadot® de 33 - dos plat - boudin 
de 14 (QSFVE33/CZ01)

100

Collier Ø80 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5180/CZPV)

100

Collier Ø100 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5110/CZPV)

25

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 595 € HT*

LOT 203
Réf. QSFQZ99/203
EAN 3661044114008

Produits

Vadot® VR1 de 25 - dos nervuré - 
boudin de 14 (QSFVE25/CZ06)

100

Vadot® VR1 de 33 - dos nervuré - 
boudin de 14 (QSFVE33/CZ06)

500

Collier Ø80 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5180/CZPV)

25

Collier Ø100 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5110/CZPV)

100

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 660 € HT*

VADOT® OU V38

* Prix de vente conseillé Hors Taxe   
En cas d'écoulement du stock de cadeaux, Frénéhard se réserve le droit de proposer des produits équivalents.  
Pour toute information complémentaire, contactez votre distributeur habituel. DOP interne N°CMP 233925

LOT 210
Réf. QSFQZ99/210
EAN 3661044115357

Produits

Vadot® de 33 - dos plat - boudin 
de 18 (QSFVE33/CZ40)

500

Collier Ø100 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5110/CZPV)

100

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 590 € HT*

LOT 293
Réf. QSFQZ99/293
EAN 3661044126766

Produits

Vadot® VR1 de 33 - dos nervuré - 
boudin de 18 (QSFVE33/CZ46)	 500

Collier Ø100 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5110/CZPV)

100

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 565 € HT*

NOS LOTS GOUTTIÈRE AVEC LE KIT BRASERO :
1 BRASERO + 1 GRILLE/PLAQUE + 4 USTENSILES

+ +



NEGRAFIX® Fibro

LOT 388
Réf. QSFQZ99/388
EAN 3661044151805

Produits

Crochet Negrafix® bac - 
développé de 33 - boudin de 18 
(QSFNEB6233/C)

200

Collier Ø100 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5110/CZPV)

50

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 665 € HT*

LOT 391
Réf. QSFQZ99/391
EAN 3661044162023

Produits

Crochet Negrafix® bac - développé 
de 33 - boudin de 14 (QSFNEB6033/C)

200

Collier Ø80 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5180/CZPV)

50

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 740 € HT*

LOT 279
Réf. QSFQZ99/279
EAN 3661044123055

Produits

Crochet Negrafix® bac - 
développé de 25 - boudin de 14 
(QSFNEB6025/C)

200

Collier Ø80 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5180/CZPV)

50

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 660 € HT*

LOT 285
Réf. QSFQZ99/285
EAN 3661044123109

Produits

Crochet Negrafix® fibro - 
développé de 33 - boudin de 14 
(QSFNEF6033/C)

200

Collier Ø100 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5110/CZPV)

50

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 740 € HT*

NEGRAFIX®

NEGRAFIX® Bac Collier à embase

4

LOT 314
Réf. QSFQZ99/314
EAN 3661044131555

Produits

Vadot® de 25 - dos plat - boudin 
de 14 (QSFVE25/CZ01)

600

Collier Ø80 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5180/CZPV)

100

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 560 € HT*

VADOT®

* Prix de vente conseillé Hors Taxe  
En cas d'écoulement du stock de cadeaux, Frénéhard se réserve le droit de proposer des produits équivalents.  
Pour toute information complémentaire, contactez votre distributeur habituel. DOP interne N°CMP 233925

LE PRINTEMPS APPROCHE ET LES BEAUX JOURS AUSSI ! Source de chaleur, le 
brasero vous permettra de passer de bons moments en famille et entre amis.

NOS LOTS GOUTTIÈRE AVEC LE KIT BRASERO

Le kit brasero, que vous recevrez en cadeau pour l’achat d’un lot 
gouttière, est composé : 
- D’un brasero de 60 cm de diamètre. Cette coupe à feu a un look 
simple et intemporel, elle s’intégrera parfaitement dans votre jardin. 
La stabilité du brasero est assurée par ses trois pieds fixes. Un trou de 
drainage permettra d’évacuer l’eau et les résidus liquides de cuisson. 
- D’une grille / plaque barbecue. Cette grille métallique est divisée en 
deux partie : une moitié grille et l’autre moitié est une plaque de cuisson. 
Préparez les plats les plus savoureux avec cette grille fonctionnelle. 
Les 4 broches maintiennent la grille sur le brasero. Convient pour les 
braseros de 60 cm de diamètre. 
- Les ustensiles pour barbecue en acier inoxydable avec finition 
bois. Dans une pochette en coton avec fermeture en boutons 
pressions, vous y trouverez quatre accessoires : une fourchette, une 
pince, une spatule et un couteau. 
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LOT 192
Réf. QSFQZ99/192
EAN 3661044113896

Produits

Limonier® nantais - relevé de 8 
(QSFLI0108/C) 300

Collier Ø80 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5180/CZPV)

50

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 780 € HT*

LOT 237
Réf. QSFQZ99/237
EAN 3661044117016

Produits

Havrais de 33 (QSFHA2533/C) 300

Collier Ø80 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5180/CZPV)

100

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 565 € HT*

LOT 196
Réf. QSFQZ99/196
EAN 3661044113933

Produits

Equerre nantaise - relevé de 8 
(QSFEQ0108/C) 400

Collier Ø80 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5180/CZPV)

50

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 575 € HT*

LOT 289
Réf. QSFQZ99/289
EAN 3661044123130

Produits

Limonier® havrais de 33
(QSFLI0133/C) 200

Collier Ø80 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5180/CZPV)

50

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 640 € HT*

EQUERRES NANTAISES / HAVRAIS / ARDENNAIS

Equerre Nantais Limonier® Nantais Limonier®  HavraisHavrais

LOT 198
Réf. QSFQZ99/198
EAN 3661044113957

Produits

Crochet V38 - Développé de 33 - 
Boudin de 18 (QSFVE3833/C)

500

Collier Ø100 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5110/CZPV)

100

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 640 € HT*

LOT 394
Réf. QSFQZ99/394
EAN 3661044162079

Produits

Ardennais de 33 - Nez plein  - 
Feuillard 20x4 (QSFAR4033/C)

400

Collier Ø100 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5110/CZPV)

50

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 770 € HT*

* Prix de vente conseillé Hors Taxe   
En cas d'écoulement du stock de cadeaux, Frénéhard se réserve le droit de proposer des produits équivalents.  
Pour toute information complémentaire, contactez votre distributeur habituel. DOP interne N°CMP 233925

Ardennais

NOS LOTS GOUTTIÈRE AVEC LE KIT BRASERO :
1 BRASERO + 1 GRILLE/PLAQUE + 4 USTENSILES

+ +



CARRÉS / MOULURÉS

Carré NPF Mouluré VR401
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Fixation TR

FIXATIONS
LOT 417
Réf. QSFQZ99/417
EAN 3661044162443

Produits

Pince TR90 avec adaptateur + vis 
seule (QSFFI1201/C)

300

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 765 € HT*

LOT 358
Réf. QSFQZ99/358
EAN 3661044141677

Produits

Crochet carré NPF - développé de 
33 (QSFCA0933/C)

200

Collier Ø80 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5180/CZPV)

50

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 760 € HT*

LOT 395
Réf. QSFQZ99/395
EAN 3661044162016

Produits

Crochet mouluré - VR 401 
(QSFVK0201/C) 300

Collier Ø80 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5180/CZPV)

25

Collier Ø100 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5110/CZPV)

25

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 750 € HT*

* Prix de vente conseillé Hors Taxe  
En cas d'écoulement du stock de cadeaux, Frénéhard se réserve le droit de proposer des produits équivalents.  
Pour toute information complémentaire, contactez votre distributeur habituel. DOP interne N°CMP 233925

LE PRINTEMPS APPROCHE ET LES BEAUX JOURS AUSSI ! Source de chaleur, le 
brasero vous permettra de passer de bons moments en famille et entre amis.

NOS LOTS GOUTTIÈRE AVEC LE KIT BRASERO

Le kit brasero, que vous recevrez en cadeau pour l’achat d’un lot 
gouttière, est composé : 
- D’un brasero de 60 cm de diamètre. Cette coupe à feu a un look 
simple et intemporel, elle s’intégrera parfaitement dans votre jardin. 
La stabilité du brasero est assurée par ses trois pieds fixes. Un trou de 
drainage permettra d’évacuer l’eau et les résidus liquides de cuisson. 
- D’une grille / plaque barbecue. Cette grille métallique est divisée en 
deux partie : une moitié grille et l’autre moitié est une plaque de cuisson. 
Préparez les plats les plus savoureux avec cette grille fonctionnelle. 
Les 4 broches maintiennent la grille sur le brasero. Convient pour les 
braseros de 60 cm de diamètre. 
- Les ustensiles pour barbecue en acier inoxydable avec finition 
bois. Dans une pochette en coton avec fermeture en boutons 
pressions, vous y trouverez quatre accessoires : une fourchette, une 
pince, une spatule et un couteau. 
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LOT 402
Réf. QSFQZ99/402
EAN 3661044162078

Produits

Kit dauphin acier GAF Ø80 + colliers 
- 1m - droit - Anthra-zinc®/Basalte® 

(MLFDG0180C/CA)
12

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 725 € HT*

LOT 400
Réf. QSFQZ99/400
EAN 3661044162054

Produits

Dauphin acier GAF Ø80 - 1m - 
droit - zinc naturel (MLFDG0180/C)

12

Collier Ø80 embase 7/150 avec 
pattes à vis (QSFCF5180/CZPV)

25

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 495 € HT*

LOT 424
Réf. QSFQZ99/424
EAN 3661044202804

Produits

Kit dauphin acier GAF Ø80 + 
colliers - 1m - droit - Anthra-zinc®/
Basalte® (MLFDG0180C/CA)

6

Boite à eaux carrée 200*200 D. 
80 -  Anthra-zinc®/Basalte®

(QSFBAO2080/CAA)
6

Brasero complet +
set 4 acessoires 1

PV 
conseillé 725 € HT*

DAUPHINS

Collier à embase acier GAF Boite à eaux

Collier à embase Anthra-zinc®/Basalte®

Dauphin Acier G.A.F. droit

Tous nos dauphins teintés sont dorénavant livrés 
avec les colliers correspondant* Prix de vente conseillé Hors Taxe   

En cas d'écoulement du stock de cadeaux, Frénéhard se réserve le droit de proposer des produits équivalents.  
Pour toute information complémentaire, contactez votre distributeur habituel. DOP interne N°CMP 233925

NOS LOTS GOUTTIÈRE AVEC LE KIT BRASERO :
1 BRASERO + 1 GRILLE/PLAQUE + 4 USTENSILES

+ +
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Offres valables du 03 avril 2023 au 31 mai 2023 en France métropolitaine, non cumulables avec d’autres opérations promotionnelles en cours 
et dans la limite des stocks disponibles.  

Tous nos prix s’entendent en € net HT. Franco aux conditions habituelles.
Pour toute information complémentaire, contacter votre distributeur habituel.

Si vous ne souhaitez plus recevoir d’offres promotionnelles de notre part, merci d’en informer votre distributeur habituel ou d’envoyer un email à : 
contact@frenehard.com
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